
COVID-19:
Аналіз поточної ситуації̈ та

моделювання сценаріїв поширення захворювання 

24.12.2020
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Світ Європа Азія Північна Америка Південна Америка Африка Океанія Україна

У Європі — знову ріст нових випадків COVID-19.
Північна Америка стабілізувалася на рівні континентального максимуму

Як співвідносяться тенденції захворюваності в Україні і світі?

[*] З метою згладжування коливань, показник на кожну дату усереднений за останній тиждень
Джерела: база даних University of Oxford, Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE
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Україна покращила показники, але досі у п’ятірці країн[*] із найбільш критичною 
ситуацією з COVID-19 у Європі

Яка ситуація в Україні у порівнянні з європейськими країнами[*]?

Джерела: база даних University of Oxford, ECDC, Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE [*] Європейські країни із населенням більше 10 мільйонів осіб
№1 – найгірше в Європі, №8 – середнє в Європі, №15 – найкраще в Європі

+2п.

+1п.

+0п.

+1п.

Дані станом на 20.12.2020
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У Чехії, імовірно, новий спалах. У решті країн «п’ятірки» кількість нових випадків 
зменшується повільніше 

Яка ситуація у п’ятірці країн Європи[**] з найбільш складною ситуацією?

Джерела: база даних University of Oxford, Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE
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[*]

Італія Чехія Польща Румунія Україна

[*] З метою згладжування коливань, показник на кожну дату усереднений за останній тиждень
[**] Європейські країни із населенням більше 10 мільйонів осіб
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У деяких країнах Європи повертаються жорсткі обмеження 

Які обмеження вводить Європа, аби стримати спалах COVID-19?

Джерела: BBC, Deutsche Welle, Euronews

Локдаун 

Локальний карантин / часткові обмеження

Великобританія продовжує посилювати карантин через
мутований коронавірус. Лондон та деякі регіони Англії
переходять до найбільш жорсткого рівня обмежень:
закриваються розважальні заклади, перукарні, магазини (крім
тих, що торгують товарами першої необхідності).

Через зростання нових випадків COVID-19 Чехія з 27 грудня
повертається до карантинних обмежень вищого рівня —
комендантська година, закриття магазинів та ресторанів.

Німеччина, Нідерланди, Франція, Португалія, Бельгія
дещо послаблять карантинні заходи на час різдвяних та
новорічних свят. Однак, кожна з країн зважує подібні заходи
через вірогідність нових спалахів.
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Кількість проведених ПЛР-тестувань перестала падати, а коефіцієнт виявлення 
випадків дещо покращується 

Чи пов’язане зменшення кількості випадків із зменшенням кількості тестувань?

Джерела: Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE [*] З метою згладжування коливань, показник на кожну дату усереднений за останній тиждень
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Виявлені випадки ПЛР-тестування
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Дані Національної служби здоров’я України: зменшення виявлених випадків до
7 грудня 2020 не відбувалося

Чи почалося спадання з 28 листопада 2020?

Джерела: Центр громадського здоров’я МОЗ, НСЗУ, аналіз KSE [*] З метою згладжування коливань, показник на кожну дату усереднений за останній тиждень
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Виявлені випадки - на дату результату тесту (НСЗУ) Виявлені випадки - на дату потрапляння в статистику (МОЗ)
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Джерела: Центр громадського здоров’я МОЗ, модель KSE

21 000 померлих внаслідок COVID-19 може бути в Україні до кінця 2020 року за 
основного сценарію

Яка кількість померлих від COVID-19 очікується до кінця 2020 року?
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Країни ЄС очікують на схвалення від
Європейського агентства з лікарських засобів
вакцини Pfizer. Після цього більшість країн
готові розпочати вакцинацію пріоритетних груп
населення.

Водночас, Корея, Австралія, Нідерланди,
Норвегія не поспішають вакцинувати своїх
громадян — там розраховують розпочати
вакцинацію не раніше лютого.

№ Країна % від населення країни

1 Великобританія 0,74%

2 США 0,17%

3 Росія 0,14%

4 Ізраїль 0,12%

5 Китай 0,07%

6 Канада 0,05%

Кількість введених доз вакцини проти COVID-19 на 100 людей

Світ поділився на тих, хто розпочав, готується і думає про вакцинацію

Які країни вже розпочали вакцинацію проти SARS-CoV-2?

Джерела: BBC, CNN, The Local, база даних University of Oxford
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Висновки та рекомендації

1

2

3

Кількість нових виявлених випадків COVID-19 стабілізувалася ще у середині листопада. Піку в кінці
листопада і спаду в грудні — не було.
Вони пов'язані із довнесенням даних про нові випадки, які виникли внаслідок стрімкого росту поширення у жовтні.
Показники виявлення можуть не відображати змін у захворюваності через вкрай низькі обсяги тестування.

Після падіння у грудні, кількість щоденних проведених тестів стабілізувалася на рівні кінця жовтня цього
року.
Вкрай низькі обсяги тестування залишаються одною з головних проблем у протидії COVID-19 в Україні.

Світ розпочинає вакцинацію від COVID-19.
2,8 мільйони доз уже отримали громадяни десяти країн. У Європі щеплення роблять Великобританія та Росія. До
кінця року або на початку наступного більшість європейських країн також розпочнуть імунізацію. Україні слід
проводити свою кампанію синхронно з іншими країнами Європи.
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Дякуємо!


